

改頭換面共17名新球員加盟

九龍城新思維運作

不設主教練

上季在港超聯排名第6位的九龍城今季改頭換面，共有17名新球員加盟，只不過原任主教練的陳銘剛將轉任顧問，暫時由教練團共同帶領球隊。九龍城足球會總監何信賢稱這個運作方式算是一種新思維，但不排除未來會聘請本土教頭擔任主教練。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒

不設主教練

九龍城上季以第6名完成港超聯，球隊今夏共有13名球員離隊，包括陳文輝、陸平中及歐陽耀冲等，但另一方面球隊今季共有17名新球員加盟，包括前南區中場基斯，前流浪鋒將雷仙奴，以及從大埔借入的岑夏比，另外亦有體能教練羅敏聰、龍門教練戴廷匡加入教練團。九龍城足球會聯席主席麥融斌透露，今季班費較去季600萬元，增加約20%，並繼續以深水埗運動場作主場。

未來不排除聘請本土教頭

九龍城足球會總監何信賢則在記者會後拋出震撼彈，透露上季出任主教練的陳銘剛將轉任顧問，暫時由教練團共同帶領球隊，但亦不排除未來會再聘請主教練，「這種安排都是一個新思維，今年多了很多新球員，教練團的分工會更加清晰，也會強化體能訓練，希望透過這樣的訓練令到球員進步，但不排除未來會去找一個本地主教練。」

不過九龍城足球會聯席主席麥融斌就稱：「陳Sir都會是整個團隊的一部分，球隊未來會有不同的計劃，可能就需要他的幫忙。」

轉任顧問的陳銘剛表示，仍在思考在新崗位能夠如何為球隊作出貢獻，「我正在觀望當中，如果以顧問一職去給予球隊意見，暫時看見管理層非常積極增兵。」

新季港超聯踢2.5循環

據了解，新一季港超聯將會踢2.5循環，並會恢復升降制，即是10支球隊會主、客對戰，排名前5名球隊進入爭標組單循環對壘；

餘下5支下分子隊落入護級組，何信賢就指新一季會以前5位為目標，「幾位老闆有更多投資，想有少少成績，盼望外援及有經驗的球員可以帶領年輕人成長，為免球隊受傷兵潮影響，所以也簽入很多球員。」

新加盟九龍城的華人球員全部都是U22球員，何信賢指由於戰術需要，故決定為球隊注入「年輕力量」，並寄語他們要裝備好自己，「教練團希望踢體力化足球，所以會用年輕球員，之後再看看效果如何，因為他們都要有機會，來到球隊沒得出場的話，對香港足球的發展不是一件好事。」

●新援謝臣(右二)對燒肉情有獨鍾。

●何信賢指九龍城今季暫時會由教練團共同帶領球隊。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒



●曼聯贏得英超夏季系列賽冠軍。

美聯社



●麥比奧莫(左)首次代表曼聯上陣。

美聯社

麥比奧莫首戰表現對辦般奴要求紅魔繼續增兵

香港文匯報訊(記者 楊浩然)曼聯於香港時間昨日(4日)凌晨出戰英超夏季系列賽最後一場比賽，結果球隊在新兵麥比奧莫首度登場下以2:2賽和愛華頓，憑總成績2勝1和成功捧盃。至於隊長般奴費南迪斯賽後則表示，球隊需要再引入一至兩名新兵以增加競爭力。

由於要準備轉會較遲展開備戰，麥比奧莫直到今場對愛華頓才首次替新東家落場，並被安排與另一新兵馬菲奧斯根夏合組「無鋒陣」攻堅。雖然與隊友默契明顯不足，但只出戰上半場的麥比奧莫在一些第一時間彈彈處理、埋門入棧或罰球處理上依然顯示出級數。主帥艾摩廉賽後亦大讚這位略麥鋒將：「單看麥比奧莫上半場和其他隊友的連繫、走動，便可感受到他有多出色，並會是我們新球季重要一員，無疑他目前體能未足，亦有一些事項

需要改善，但相信經過一段時間後他便可以完全適應。」

談到今場比賽的表現和對贏得夏季系列賽冠軍的感受時，艾摩廉則回應指：「我們今場的進攻非常出色，但中後場面對對手壓迫明顯有點吃力，還有很大改善空間。至於能贏得獎盃回到英格蘭當然亦是美事，可以讓我們以強勢準備新球季到來。」

雖然曼聯在今次挑戰賽表現不俗，但隊長般奴費南迪斯似乎仍對演出不算滿意，更要求高層繼續增兵：「勝利是曼聯的重要文化，但我們上季卻令球迷十分失望，新球季必須讓他們重現笑容，因此我認為球隊必須再添一至兩名高質素新兵，以增加競爭力。」對此曼聯行政總裁奧馬貝拉達則表示，球隊每日也在努力緊隨轉會市場形勢，只要有合適球員進入市場便會堅決出手引援。

威爾遜稱霸上海桌球大師賽



●威爾遜在頒獎儀式上。

新華社

香港文匯報訊(記者 夏微上海報導)2025世界桌球上海大師賽決賽3日晚落幕，威爾遜與卡特纏鬥了足足20局，最終威爾遜以局數11:9戰勝對手獲得冠軍，這也是他自2015年奪冠後再度捧盃。此外，張安達憑藉與丁俊暉「中國打吡」中轟出的一桿147，成功將單桿最高分獎收入囊中。

決賽為21局11勝制，下午進行的第一階段兩人戰成5:5平手。晚間第二階段開場後，兩人依舊有來有回戰至9:9平手。第19局，威爾遜打出單桿86分，率先來到賽點。第20局，兩人纏鬥許久，最終威爾遜有驚無險地守住了自己的賽點，以11:9奪冠。

賽後，威爾遜表示現在要獲得冠軍是越來越難了，因為中國有非常年輕且有才華的運動員，讓他們這樣的好手都感到壓力很大。「回看10年前，2015年那次奪冠真的改變了我的職業生涯。當時我的排名在世界50左右，得到了這個冠軍之後，我的職業生涯就像起飛

潘越WTT香港青少年乒賽摘亞

香港文匯報訊 由中國香港乒乓球總會主辦的「WTT青少年乒乓球常規挑戰賽香港站2025」日前於伊利沙伯體育館煞科，三位出戰U11單打的港乒球手中，殺入決賽的潘越奪得亞軍，謝俊希和梁正堂則攜手拿下季軍。

U19、U15及U11男單冠軍在比賽最後一日先後誕生。其中在U11男單，港乒代表梁正堂以局數3:1擊敗新加坡代表邱際光，與潘越在準決賽合演「港乒內訌」，最終潘越以局數3:0淘汰梁正堂。獲得季軍的後者賽後表示感到高興，惟同時認為自己有能力更進一步。

另一場4強戰由港乒球手謝俊希迎戰中國台北的陳凱新。謝俊希最

終以局數0:3敗北，同樣拿下季軍。謝俊希直言十分驚喜能夠得獎，並感激親朋好友的支持。

再下一城的潘越和陳凱新隨後在決賽對壘，雙方完成前兩局後打成平手。隨後的第三局戰況甚為膠着，陳凱新贏13:11再度領先。陳凱新及後乘勝追擊，率先取得賽點，但潘越在觀眾如雷貫耳的打氣下展開反擊，並反勝12:10成功續命。不過陳凱新在決勝局重新佔據主導，潘越輸5:11屈居亞軍。

潘越賽後認為自己發揮得未如前幾仗理想，慨嘆稱「有點可惜」，惟他亦表示會盡快收拾心情重投訓練，努力朝着加入港隊的目標進發。



●潘越(右四)收穫U11男單亞軍。中國香港乒乓球總會圖片

長話短說

孫興民最後一舞淚別熱刺球迷

香港文匯報訊 熱刺日前於韓國與另一英超球會紐卡素進行友賽，這亦是早前確認離隊的韓國球星孫興民最後一次代表熱刺上陣。這位正選上陣的33歲前鋒於下半場65分鐘被換出時，除獲得兩隊球員列隊歡送離場，亦獲全場6萬名球迷鼓掌致敬，而孫興民在回到後備席時終忍不住落下男兒淚。另一方面，熱刺中場占士麥迪臣今場比賽途中疑似受重創，暫未知要休戰多久。



●孫興民淚別熱刺球迷。

法新社

吳瑞庭破男子三級跳亞洲紀錄

香港文匯報訊 據新華社報導，2025年全國田徑錦標賽昨日(4日)上午在浙江衢州體育中心產生8面金牌。在男子三級跳賽場，廣東隊的吳瑞庭以17米68的成績奪冠，打破塵封近16年的亞洲紀錄。賽後激動落淚的吳瑞庭表示：「17米59的亞洲紀錄我已想了十多年了，今(昨)天終於實現了。經歷了受傷、改技術，成績全部跌到低谷，然後再爬起來，(過程)是多麼不容易。」



●吳瑞庭打破亞洲紀錄。

新華社

亞洲國際象棋業餘錦標賽開鑰

香港文匯報訊 由中國香港國際象棋總會主辦的「2025亞洲國際象棋業餘錦標賽」，日前在東華三院東蒲胡李名靜體育館進行開幕禮。本年度為第15屆賽事，比賽首次於香港舉行，吸引了近30個國家及地區的參賽者參與盛事。整個賽事的獎金池超過20萬港元，吸引超過400名優秀業餘棋手參與，打破歷屆參加人數紀錄，彰顯香港作為「亞洲智力運動樞紐」的潛力。



●嘉賓和選手合照。

中國香港國際象棋總會圖片